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Ο Μητροπολίτης Καστορίας σε νεανικές και 
πολιτιστικές εκδηλώσεις
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καστορίας

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καστορίας κ. Καλλίνικος 
παρακολούθησε νεανικές και πολιτιστικές εκδηλώσεις, και σε 
κάποιες απηύθυνε χαιρετισμό.

Συγκεκριμένα παρακολούθησε την Παιδική Χορωδία της Ι. Μητροπόλεως σε 
Φεστιβάλ στην Πτολεμαίδα. Το απόγευμα του Σαββάτου 15 Ιουνίου η Παιδική 
Χορωδία της Ιεράς Μητροπόλεως Καστορίας, συμμετείχε στο 2ο Φεστιβάλ 
Παιδικών Χορωδιών, στον κήπο του νέου Ωδείου Πτολεμαίδας. Τα παιδιά 
συγκίνησαν το κοινό με τα τραγούδια που τραγούδησαν, μαζί με την μαέστρο τους 
κ. Ναταλία Σέροβα.
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Συμμετείχε στην αποχαιρετιστήρια συνάντηση της Παιδικής Χορωδίας Ι. 
Μητροπόλεως.

Την Δευτέρα 17 Ιουνίου, η Παιδική Χορωδία πραγματοποίησε Μουσική Εκδήλωση 
με τραγούδια (σόλο), με αφορμή την λήξη των φετινών μαθημάτων της. Η 
εκδήλωση έγινε στο Κέντρο Νεότητος της Ι. Μητροπόλεως, παρουσία του Σεβ. 
Μητροπολίτου κ. Καλλινίκου. Κάθε μέλος της χορωδίας απέδωσε ένα τραγούδι, 
κάτω από τα χειροκροτήματα των παρευρισκομένων.



Ο Σεβασμιώτατος συνεχάρη τα παιδιά και την μαέστρο κ. Ναταλία, η οποία 
κοπίασε τόσο πολύ αλλά αγαπά και στηρίζει την προσπάθεια αυτή της Ιεράς 
Μητροπόλεως, καθώς και τους γονείς οι οποίοι φέρνουν τα παιδιά τους κοντά 
στην Εκκλησία, μέσω των δραστηριοτήτων της και τα χαίρονται και τα 
καμαρώνουν.

Η Παιδική Χορωδία θα τραγουδήσει για τελευταία φορά για την φετινή 
εκκλησιαστική και σχολική χρονιά την 29η Ιουνίου στην «Λιμνωδία» στο 
Μαυροχώρι.



Ακόμη, ο Σεβασμιώτατος συμμετείχε στη λήξη μαθημάτων Αγιογραφίας Ι. 
Μητροπόλεως.

Την Πέμπτη 13 Ιουνίου 2024, στο Νεανικό Κέντρο της Ιεράς Μητροπόλεως 
Καστορίας, πραγματοποιήθηκε η εκδήλωση λήξης των Μαθημάτων Αγιογραφίας 
της Ιεράς Μητροπόλεως. Κατά την εκδήλωση δόθηκαν οι βεβαιώσεις 
παρακολούθησης στους μαθητές και μαθήτριες, όλων των ηλικιών, και εκτέθηκαν 
έργα που εποίησαν κατά την διάρκεια της χρονιάς

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Καλλίνικος υπογράμμισε την σημασία των 
ιερών εικόνων και της τέχνης της αγιογραφίας, αναφέρθηκε στην μεγάλη 
πολιτιστική κληρονομιά της Καστοριάς και προέτρεψε τους μαθητές να 
καλλιεργούν το χάρισμά τους, ώστε κάποιοι από αυτούς να εξελιχθούν σε καλούς 
αγιογράφους. Ευχήθηκε δε να έχουν την ευλογία των αγίων που αγιογραφούν. 
Επίσης, υπογράμμισε το ενδιαφέρον του ιδίου και της Ιεράς Μητροπόλεως προς το 
Μάθημα αγιογραφίας, ενδιαφέρον που εκφράζεται με την παραχώρηση του άνω 
ορόφου του Νεανικού Κέντρου για την δραστηριότητα αυτή.



Τέλος, ευχαρίστησε τον παρόντα υπεύθυνο νεότητος Αρχιμ. π. Στέφανο Σχοινά, τον 
υπεύθυνο της Σχολής αγιογραφίας π. Γεώργιο Χουζούρη για τον κόπο του και το 
πολύ σημαντικό του έργο και την βοηθό του κ. Θεανώ Τριανταφυλλίδου, και 
πρότεινε η επόμενη χρονιά της Σχολής να αρχίσει με έκθεση των έργων των 
μαθητών την ημέρα του αγιασμού έναρξης.

Μετά την επίδοση των βεβαιώσεων, ο Σεβασμιώτατος και οι γονείς ξεναγήθηκαν 
στην μικρή έκθεση με τα έργα των μαθητών και παρετέθη κέρασμα στα παιδιά και 
τους παρόντες.



Επίσης ο Σεβασμιώτατος συμμετείχε στη λήξη ομιλιών «Οικογενειακά».

Την Τετάρτη 19 Ιουνίου το απόγευμα, ο Σεβασμιώτατος ως τελευταία συνάντηση 
των φετινών ομιλιών του που πραγματοποιούσε κάθε εβδομάδα εναλλάξ στον Ιερό 
Ναό του Αγίου Νικάνορος και στον Ιερό Ναό Αγίας Παρασκευής Άργους Ορεστικού 
με θέμα «Οικογενειακά» συμμετείχε στο προσκύνημα που διοργάνωσαν οι δύο 
Ενορίες στην Ιερά Μονή Κλεισούρας. Στην Ιερά Μονή υποδέχθηκαν τους 
προσκυνητές η Γερόντισσα Εφραιμία και η συνοδεία της.

Κατά την διάρκεια του εσπερινού μετ᾽ αρτοκλασίας ο Σεβασμιώτατος κ. 
Καλλίνικος μίλησε στο εκκλησίασμα για την θεραπεία της ψυχής του ανθρώπου, 
ως βάση της χριστιανικής και ειδικότερα της οικογενειακής ζωής, αφού τα πάθη 
δεν αφήνουν τον άνθρωπο να ηρεμήσει και να αγαπήσει.



Επιπλέον, παρακολούθησε την εκδήλωση του Συλλόγου «Χριστόπουλος»

Την Δευτέρα 17 Ιουνίου το βράδυ, ο Σεβασμιώτατος παρέστη στην εκδήλωση του 
Συλλόγου Αθανάσιος Χριστόπουλος, η οποία ήταν αφιερωμένη στα 50 χρόνια από 
την εισβολή των Τούρκων στην Κύπρο. Η Χορωδία και το χορευτικό του Συλλόγου 
απέδωσαν μουσικοχορευτικά τον Κυπριακό γάμο.

Ο Σεβασμιώτατος χαιρέτισε την εκδήλωση, στην οποία μαζί με τις τοπικές Αρχές 
παρέστη και ο Γενικός Πρόξενος της Κύπρου στην Θεσσαλονίκη, και συνεχάρη 
τους συνδιοργανωτές για τον συνδυασμό της μαύρης επετείου με το μεγάλη κρίση 
που αντιμετωπίζει ο θεσμός της οικογένειας στις ημέρες μας.



Τέλος, ο Σεβασμιώτατος παρακολούθησε την εκδήλωση της «Αρμονίας» στην 



Ομόνοια.

Την Τετάρτη 19 Ιουνίου, το βράδυ, ο Σεβασμιώτατος κ. Καλλίνικος παρέστη στην 
εκδήλωση του Συλλόγου «Αρμονία» στην πλατεία Ομονοίας. Η πλατεία γέμισε με 
τα «ηχοχρώματα» της ομώνυμης μουσικής ορχήστρας, και με τα χρώματα από τα 
τέσσερα (κατά την ηλικία) χορευτικά του Συλλόγου, σε μια όμορφη 
μουσικοχορευτική εκδήλωση.

Ο Σεβασμιώτατος κλήθηκε και χαιρέτισε την εκδήλωση, ευχόμενος κάθε πρόοδο 
στον Σύλλογο που δίνει ζωντάνια στην παλαιά ιστορική πόλη της Καστοριάς.
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